PLAN DE TRAVAIL CP

JEUDI 9 AVRIL

RITUELS < Fleur des nombres : 72

s Ecrivain : Continue la phrase :

Ecris une seule phrase avec les mots :
sauterelle, herbe, pattes

Histoire a écouter attentivement
« la chenille d’Hakim » + questionnaire a remplir
ensuite

FRANCAIS

https://play.acast.com/s/les-ptites-
histoires/5cc9f030aa8ea7703e71d753

Une autre histoire pour le plaisir :

http://aca.st/9184a/

e Orthographe :
Copie 3 fois chaque mot pour la dictée de demain

une maison, content, un garcgon, ils ont, un ballon

MATHS e Fiche (problémes)

o Pour ceux qui souhaiteraient s'exercer en ligne :

https://www.logicieleducatif.fr/math/problemes/problemes-cp.php



https://play.acast.com/s/les-ptites-histoires/5cc9f030aa8ea7703e71d753
https://play.acast.com/s/les-ptites-histoires/5cc9f030aa8ea7703e71d753
https://www.logicieleducatif.fr/math/problemes/problemes-cp.php

FRANCAIS

Histoire a écouter : « La chenille d’Hakim »

As-tu bien Compris ?(tu peux écouter cette histoire plusieurs fois pour

répondre aux questions)

QUESTIONS

e Quel est le réve d’Hakim ?




Mathématiques

Fiche : probléemes

Exercice 1 :

Nadia achéte un CD qui colte 12 euros. Elle donne un billet de 10 euros et un billet
de 5 euros au marchand car elle n’a pas de piéces.

Combien lui rend le marchand ?

Dessin : Opération :

Phrase-réponse :

Exercice 2 :
Le livre d'Enzo a 72 pages. Il a déja lu 60 pages.
Combien lui reste-t-il de pages encore a lire ?

Dessin : Opération :

Phrase-réponse :

Exercice 3 :
Quentin a ramassé 28 escargots dans son jardin. |l y a 19 gros escargots.
Combien y a-t-il de petits escargots ?

Dessin : Opération :

Phrase-réponse :




Exercice 4 :
Paul a 17 ans. Marie a 8 ans de plus.
Quel est I'age de Marie ?

Dessin : Opération :

Phrase-réponse :

Exercice 5 :

Pour aller au zoo , la classe de Monsieur Machin a rendez-vous a I'école a 8h pour
prendre le bus. Leur arrivée au zoo est prévue a 10h.

Combien de temps dure le trajet école-zoo ?

Dessin : Opération :

Phrase-réponse :

Exercice 6 :

Pour faire un tournoi de basket, 20 enfants se mettent par équipe . Dans chaque
équipe, il y a 5 enfants.

Combien d’équipes pourront faire le tournoi ?

Dessin : Opération :

Phrase-réponse :




